
R6年度　「ホールでオーケストラ」小学生公演アンケート集計

回答数：2205 電子：29校　紙：3校

問２．演奏を聴いてどうでしたか。

よかった 2,169 98.4%

どちらともいえない 28 1.3%

よくなかった 3 0.1%

無回答 5 0.2%

合計 2,205 100.0%

問３．公演の中で特にどこが印象に残りました

か。

演奏 1,561 70.8%

楽器紹介 284 12.9%

指揮者体験コーナー 163 7.4%

指揮者 128 5.8%

その他 64 2.9%

無回答 5 0.2%

合計 2,205 100.0%

問４．公演の時間はどうでしたか。

長かった 241 10.9%

短かった 765 34.7%

ちょうど良い 1,193 54.1%

無回答 6 0.3%

合計 2,205 100.0%

問５．演奏を聴いたことで、クラシック音楽に興

味がわきましたか。

わいた 1,471 66.7%

わいていない 260 11.8%

もともと興味があった 467 21.2%

無回答 7 0.3%

合計 2,205 100.0%
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問６．演奏を聴いて、感じたことはありますか。

　　（複数回答）

楽器を演奏してみたい 1,090 30.1%

楽器や歌を習いたい 281 7.8%

オーケストラをまた聴いてみたい 1,515 41.9%

指揮をしてみたい 597 16.5%

特にない 134 3.7%

合計 3,617 100.0%

問７．興味のある舞台芸術をえらんでください。

　　（複数回答）

オーケストラ 1,491 34.6%

能 122 2.8%

狂言 105 2.4%

軽音楽 368 8.5%

合唱 793 18.4%

吹奏楽 598 13.9%

歌舞伎 166 3.9%

バレエ 247 5.7%

特にない 325 7.5%

その他 90 2.1%

合計 4,305 100.0%
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